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Kuvioliite 
EVA Arvio no 31 Tiedolla rokotetut

Miten suhtautuu koronarokotteen ottamiseen omalla kohdallaan? (%)

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

0 25 50 75 100

55

57

52

53

48

55

58

60

52

39

50

44

57

59

65

47

66

64

39

52

59

46

43

53

61

64

69

36

60

69

69

63

53

23

41

58

52

53

56

52

54

50

52

53

57

67

50

29

23

22

23

34

26

24

21

16

10

24

12

25

22

22

23

26

21

20

27

15

29

12

25

21

17

26

14

23

25

20

19

20

38

46

40

19

23

27

21

29

18

16

22

25

23

20

25

25

9

7

11

1

2

4

8

16

36

11

25

8

11

5

6

10

6

7

11

8

1

28

7

13

18

6

15

8

9

6

5

12

5

8

2

9

10

6

11

8

8

9

9

12

8

8

10

9

3

2

3

3

4

5

1

3

1

6

1

4

3

3

1

4

0

2

4

4

4

4

7

3

0

1

0

5

1

1

2

1

0

3

1

3

3

3

4

1

3

5

3

4

2

1

4

7

8

8

7

6

13

8

9

4

1

15

10

11

6

8

4

7

5

6

12

16

5

7

10

6

3

3

1

18

4

3

4

3

0

17

14

9

7

7

6

9

12

16

9

4

7

3

8

18

3

3

4

3

7

5

2

1

1

6

2

8

1

3

1

6

1

1

7

5

2

3

8

4

1

1

1

11

1

1

1

0

4

3

2

2

6

4

3

1

6

5

5

3

2

1

3

11

Kuvio 10ae.

OTTAA
VARMUU-

DELLA

EI OSAA/
HALUA
SANOA

 ON JO
 SAA-
NUT

EI TO-
DENNÄK.

OTA

MITEN SUHTAUTUU KORONAROKOTTEEN OTTAMISEEN OMAL-
LA KOHDALLAAN* (%).

*Luokka 'Lääkärin 
 kiellosta johtuen 
 ei voi ottaa roko-
 tusta' (0% koko
 väestön tasolla)
 on rajattu pois 
 tarkastelusta.

 TODEN-
 NÄKÖI-
SESTI

 EI VAR-
 MUUDEL-

LA OTA



2

Miten arvioi koronarokotusten etenevän omassa kunnassaan (%)
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Kuinka hyvin omassa kunnassa on tiedotettu koronarokotuksista (tietoa on ollut saatavilla...,) (%)
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Rokoteväittämiin suhtautuminen sen mukaan aikooko itse ottaa koronarokotteen (%)
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Rokoteväittämiin suhtautuminen sen mukaan aikooko itse ottaa koronarokotteen (%)
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”Luotan siihen, että koronarokotteiden teho ja turvallisuus on varmistettu” (%)
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”Olen huolissani koronarokotteen mahdollisista sivuvaikutuksista” (%)
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 SIVUVAIKUTUKSISTA" (%).
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”En usko tarvitsemani koronarokotusta” (%)
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Kuvio 9-3. "EN USKO TARVITSEVANI KORONAROKOTUSTA" (%).
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”Rokotusten vastustaminen perustuu väärään tietoon ja ennakkoluuloihin” (%)
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Kuvio 9-4. "ROKOTUSTEN VASTUSTAMINEN PERUSTUU VÄÄRÄÄN TIE-
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”En ole saanut riittävästi tietoa koronarokotteesta” (%)
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”Koronarokotteen ottaminen on jokaisen velvollisuus muita kohtaan” (%)
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Kuvio 9-6. "KORONAROKOTTEEN OTTAMINEN ON JOKAISEN VELVOL-
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”En yleensä ota mitään rokotuksia” (%)
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Kuvio 9-7. "EN YLEENSÄ OTA MITÄÄN ROKOTUKSIA" (%).
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”Koronarokotuksen ottamisen pitäisi olla pakollista” (%)
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Kuvio 9-8. "KORONAROKOTUKSEN OTTAMISEN PITÄISI OLLA PAKOL-
 LISTA" (%).
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”Koronarokotteet on kehitetty ja testattu liian nopeasti” (%)
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Sopii kuvaamaan omaa suhtautumista...

Kuvio 9-9. "KORONAROKOTTEET ON KEHITETTY JA TESTATTU LIIAN 
 NOPEASTI" (%).
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”Aiemmat tapaukset osoittavat, etteivät rokotteet ole koskaan täysin turvallisia” (%)
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Sopii kuvaamaan omaa suhtautumista...

Kuvio 9-10. "AIEMMAT TAPAUKSET OSOITTAVAT, ETTEIVÄT ROKOTTEET 
 OLE KOSKAAN TÄYSIN TURVALLISIA" (%).
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”Vaikka rokotteilla todettaisiin sivuvaikutuksia, ovat rokotusten hyödyt aina haittoja suuremmat” (%)
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Sopii kuvaamaan omaa suhtautumista...

Kuvio 9-11. "VAIKKA ROKOTTEILLA TODETTAISIIN SIVUVAIKUTUKSIA, 
 OVAT ROKOTUSTEN HYÖDYT AINA HAITTOJA SUUREM-
 MAT" (%).
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”Suomi toimii oikein hankkiessaan rokotteensa osana EU:n yhteistä rokotehankintaa” (%)

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

0 25 50 75 100

28

28

27

26

29

25

27

28

34

12

34

19

30

23

39

16

36

30

19

18

30

30

19

22

38

41

49

8

30

31

46

38

51

10

19

29

26

24

28

33

29

23

25

25

30

41

15

6

39

36

42

43

34

38

35

42

45

38

41

39

43

40

34

42

39

37

39

42

44

36

39

46

40

35

34

27

43

45

38

39

42

40

42

38

39

39

43

36

26

36

42

40

39

43

40

27

18

15

20

17

22

19

18

15

12

28

14

22

15

16

15

14

12

16

21

22

16

20

27

17

9

11

13

17

13

16

10

14

4

22

15

18

16

20

18

18

25

20

17

22

15

10

29

21

11

13

8

9

9

13

14

10

7

12

8

14

10

12

8

11

9

12

15

10

7

10

10

10

11

9

4

29

9

8

6

7

3

18

15

9

14

12

6

10

10

14

11

7

12

4

13

25

5

8

3

5

6

6

5

5

2

9

3

6

2

9

4

16

5

5

6

7

3

5

4

4

2

3

1

19

6

0

0

1

0

9

9

6

6

4

5

2

9

7

5

6

5

1

3

20

TÄYSIN
SAMAA
MIELTÄ

JOKSEEN-
KIN SAMAA

MIELTÄ

JOKSEEN-
KIN ERI
MIELTÄ

TÄYSIN
ERI

MIELTÄ

VAI-
KEA

SANOA

Kuvio 11-1. "SUOMI TOIMII OIKEIN HANKKIESSAAN ROKOTTEENSA OSA-
 NA EU:N YHTEISTÄ ROKOTEHANKINTAA" (%).
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”Suomen pitäisi ostaa rokotteita suoraan niiden länsimaisilta valmistajilta” (%)
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Kuvio 11-2. "SUOMEN PITÄISI OSTAA ROKOTTEITA SUORAAN NIIDEN 
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19

”Suomen pitäisi ostaa venäläistä Sputnik-rokotetta” (%)
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Kuvio 11-3. "SUOMEN PITÄISI OSTAA VENÄLÄISTÄ SPUTNIK-ROKOTET-
 TA" (%).
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”Suomen pitäisi ostaa rokotteita kiinalaisilta valmistajilta” (%)
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Kuvio 11-4. "SUOMEN PITÄISI OSTAA ROKOTTEITA KIINALAISILTA VAL-
 MISTAJILTA" (%).
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”Suomen pitäisi ostaa toimiviksi ja turvallisiksi todettuja rokotteita kaikkialta mistä niitä vain saa” (%)
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Kuvio 11-5. "SUOMEN PITÄISI OSTAA TOIMIVIKSI JA TURVALLISIKSI TODET-
 TUJA ROKOTTEITA KAIKKIALTA MISTÄ NIITÄ VAIN SAA" (%).
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”Päättäjämme ovat olleet rokotehankinnoissa passiivisia ja laskeneet liiaksi EU:n varaan” (%)
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Kuvio 11-6. "PÄÄTTÄJÄMME OVAT OLLEET ROKOTEHANKINNOISSA 
 PASSIIVISIA JA LASKENEET LIIAKSI EU:N VARAAN" (%).
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”Suomi on kaiken kaikkiaan epäonnistunut rokotteiden hankinnassa” (%)
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Kuvio 11-7. "SUOMI ON KAIKEN KAIKKIAAN EPÄONNISTUNUT ROKOTTEI-
 DEN HANKINNASSA" (%).
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”Suomessa tulisi olla omaa rokotetuotantoa” (%)

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

0 25 50 75 100

49

48

50

29

43

53

57

55

55

56

58

56

44

50

44

59

45

51

51

64

27

60

45

63

61

39

40

64

46

48

33

56

32

77

64

47

49

59

53

41

59

60

49

50

46

39

57

66

32

33

32

39

32

28

29

34

33

25

36

28

37

31

33

32

34

31

32

25

41

30

21

26

32

38

42

25

32

38

38

30

31

20

33

34

32

27

31

34

25

25

33

33

33

36

32

20

15

14

15

23

21

16

8

9

9

12

4

14

14

16

17

9

16

14

12

8

23

9

28

10

5

15

14

7

16

13

26

9

16

1

0

16

14

12

11

17

16

8

14

14

16

18

10

11

3

4

2

7

3

2

4

2

2

4

2

2

3

2

5

0

4

3

2

4

6

1

4

1

2

7

3

4

5

0

1

4

22

3

1

2

3

2

5

7

0

5

4

2

4

5

1

1

1

1

1

3

1

0

2

1

0

4

0

1

1

0

1

0

0

0

3

0

2

0

2

1

0

1

2

1

1

0

2

1

0

0

2

1

1

1

0

1

0

2

0

2

1

1

0

1

TÄYSIN
SAMAA
MIELTÄ

JOKSEEN-
KIN SAMAA

MIELTÄ

JOKSEEN-
KIN ERI
MIELTÄ

TÄYSIN
ERI

MIELTÄ

VAI-
KEA

SANOA

Kuvio 11-8. "SUOMESSA TULISI OLLA OMAA ROKOTETUOTANTOA" (%).
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”Suomen pitäisi luovuttaa osa rokotekiintiöstään kehittyvien maiden käyttöön” (%)
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Kuvio 11-9. "SUOMEN PITÄISI LUOVUTTAA OSA ROKOTEKIINTIÖSTÄÄN 
 KEHITTYVIEN MAIDEN KÄYTTÖÖN" (%).
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”EU on kaiken kaikkiaan epäonnistunut rokotteiden hankinnassa” (%)
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Kuvio 11-10. "EU ON KAIKEN KAIKKIAAN EPÄONNISTUNUT ROKOTTEIDEN
 HANKINNASSA" (%).


